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Sirküler No: 2024-92 

 

KONU: 7256 ve 7326 sayılı Yapılandırma Kanunlarının Taksit Ödeme 

Sürelerinin Uzatılmasına İlişkin 1/11/2024 Tarihli ve 9078 Sayılı 

Cumhurbaşkanı Kararı Hk. 

 

7256 ve 7326 sayılı Yapılandırma Kanunlarının Taksit Ödeme Sürelerinin 

Uzatılmasına İlişkin 1/11/2024 Tarihli ve 9078 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

2/11/2024 Tarihli ve 32710 Sayılı Resmî Gazete’de Yayımlanmıştır. 

 

Bu Karar ile, Adıyaman, Hatay, Kahramanmaraş, Malatya illeri ile 

Gaziantep İlinin İslahiye ve Nurdağı ilçelerindeki vergi dairelerine borçlu 

olanların mücbir sebep halinin devam ettiği süre içinde 7256 ve 7326 sayılı 

Kanunlar kapsamında ödenmesi gereken taksitlerinin ödeme süreleri yeniden 

belirlenmiştir. 

 

6/2/2023 tarihinde Kahramanmaraş İlinde meydana gelen depremler 

nedeniyle Bakanlık tarafından 213 sayılı Vergi Usul Kanununun 15 inci 

maddesine istinaden 6/2/2023 tarihinden geçerli olmak üzere ilan edilen mücbir 

sebep halinin Adıyaman, Hatay, Kahramanmaraş ve Malatya illeri ile Gaziantep 

İlinin İslahiye ve Nurdağı ilçelerinde 30/11/2024 tarihine kadar (bu tarihler dâhil) 

devam edeceği ilan edilmiştir.   

 

Bu kapsamda, münhasıran bu yerlerdeki dairelere (alacaklı idarelere) olan 

borçlarını 7256 sayılı Bazı Alacakların Yeniden Yapılandırılması ile Bazı 

Kanunlarda Değişiklik Yapılması Hakkında Kanun ve/veya 7326 sayılı Bazı 

Alacakların Yeniden Yapılandırılması ile Bazı Kanunlarda Değişiklik 

Yapılmasına İlişkin Kanun kapsamında yapılandıran borçluların mücbir sebep 

halinin devam ettiği süre içinde 7256 sayılı Kanunun 2 nci ve 4 üncü maddeleri 

ile 7326 sayılı Kanunun 2 nci, 3 üncü, 4 üncü, 5 inci, 7 nci, 8 inci maddeleri ve 
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10 uncu maddesinin birinci, ikinci, üçüncü ve onüçüncü fıkraları kapsamında 

ödenmesi gereken taksitlerinin ödeme süreleri 9078 Karar sayılı Cumhurbaşkanı 

Kararıyla yeniden belirlenmiştir.   

 

Söz konusu Karar gereğince, Bakanlık tarafından mücbir sebep halinin 

devam etmesine karar verilen yerlerdeki vergi dairelerine borçlu olanların mücbir 

sebep halinin başladığı 6/2/2023 tarihi ile sona erdiği 30/11/2024 tarihi arasına 

(bu tarihler dâhil) rastlayan 7256 ve/veya 7326 sayılı Kanunlar kapsamındaki 

taksitlerinden birincisinin ödeme süresi; mücbir sebep halinin sona erdiği tarihi 

izleyen ayda, sonraki taksitlerin ödeme süreleri de bu ayı takip eden aylık 

dönemler halinde ödenmek üzere uzatılmıştır. 

 

 

Söz konusu Karara  aşağıdaki bağlantıdan ulaşabilirsiniz. 

 

9078 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararı 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Not: Sirkülerde yer alan yorum ve açıklamalarımız, konuya ilişkin genel bilgiler 

içermekte olup, Realite YMM A.Ş.’ye içerikten kaynaklanan veya içeriğe ilişkin ortaya çıkan 

sonuçlardan dolayı herhangi bir sorumluluk iddiasında bulunulamaz. 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2024/11/20241102-6.pdf

